LleHa peanusaumm no
EavHuua COCTOSIHUIO Ha UOHb Cymma peanus. 6e3
Ne Kop HomeHknartypa HaMEpeHMA KonunuectBo 2019, 6e3 HC, py6len y Hﬂg, py6.
(c T3P 5%)
METU3bI

1 85567 |U ckoba 1 1/2" c rarikamu wT 9 31,94 287,47
2 85564 |U ckoba 1 1/4" (46mM) C ravikamu wT 36 18,40 662,26
3 85563 |U ckoba 1" (36mm) c ravikamm Wt 34 21,55 732,56
4 85561 |U ckoba 1/2" (24mm) c rankamm T 1 9,24 9,24
5 85565 |U ckoba 2" (64mm) c ravikamm T 9 38,35 345,11
6 85562 |U ckoba 3/4" (30Mm) C rankamu wT 48 13,97 670,32
7 78530 |U-BonT 3" ¢ rankamm wT 14 62,09 869,21
8 92433 |U-ob6pasHbii xomyT M-UB 4" 409328 wT 17 196,11 3 333,84
9 4125 |Arperat Bo3gywHoro otonneHunst ABO-K-42B1 wT 18,0 11 696,37 210 534,66
10 98063 |[AHkep Bbicokux Harpy3. HSL-3 M10/40 T 4 280,10 1 120,39
11 83765 |AHkep Bbicokux Harpy3. HSL-3 M12/25 wT 24 329,28 7 902,72
12 87354 |AHkep Bbicokux Harpy3. HSL-3 M20/60 T 12 1 643,13 19 717,61
13 87354 |AHkep Bbicokmx Harpys. HSL-3 M20/60 wT 76 1643,13 124 878,22
14 85175 |AHkep Bbicokux Harpy3. HSL-3-G M16/25 T 45 675,70 30 406,32
15 13920 |AHKep Anst M3oNsUMOHHbLIX MaTepuanos IDMS 9/12 wT 1514 14,64 22 160,42
16 17405 |AHkep 3abusHon HKD M8*40 T 246 16,02 3 941,66
17 83948 |AHkep 3abusHon HKD M20*80 wT 9 113,69 1 023,25
18 91826 |AHkep 3abusHon HKD M6x25 apTt. 376894 T 1000 12,42 12 421,50
19 801 AHkep K-675 Y3 wT 19 63,34 1 203,38
20 86418 |AHnkep M8 ans nyctotensix nnmut AKC CM570830 T 96 29,35 2 817,36
21 78616 |AHkep pamHubin HT 10/92 wT 28,0 7,09 198,45
22 88859 |AHkep cTaHgapTHbI ¢ 6ontom M6 IKC CM430645 wT 1059 23,78 25 183,02

AHKep cTaHgapTHbIV co wnunbkon M10*80 CM431060 309,58
23 93769 |[OKC P AP wTr 6 51,60
o4 60585 gr(Kgp CraHpapTHbIV co wnunbko M12x80 CM441274 Wt 60 73,75 4 425,00
25 73134 AHkep yHuBepcanbHbii HUD-1 14*70 HILTI apT.00331620 wT 70 8,70 609,32
26 8967 |AHkep yHMBepcanbHbIi pamHbii HRD UGS 14*80/10 wT 32 43,19 1 381,97
27 11585 |AHkep yHuBepcanbHbivi pamHbii HRD-SGS 10*60/10 T 276 21,68 5 984,37
28 86700 |AHkep YcuneHHbii ¢ 6ontom M6 CM460645 KC wT 68 25,80 1754,30
29 78225 |Ankep xumuyeckun HVU M10*90 wT 4,0 71,90 287,62
30 78415 |AHkep xumunyeckmun HVU M16*125 wT 8,0 94,30 754,40
31 6447 |AHkep-runb3a HLC 20x150/95 wT 40 136,96 5 478,40




32 99642 |AHkep-runb3a HLC 8*55/25 T 100 13,74 1 374,45
33 91030 |AHkep-runb3a HLC-EC 10X50 apT. 385872 wT 40 70,31 2812,32
34 2539 |AHkep-knuH DBZ 6/4,5 apT.256312 wT 414,0 18,70 7 742,01
35 89403 |AHkepHas wnunbka HIT-V-5.8 M24x300 wT 4,0 332,16 1 328,63
36 76773 |AHkepHoe ycTporcTBo A8 wT 2,0 59 618,64 119 237,29
37 11906 AHkep-winun. ote. kpenn. HST3 M10*90 apT1.2105712 wT 375 96,22 36 083,25

AHkep-winun. ote. kpenn. HST3 M12x145 70/ ApT. 3 343,96
38 90095 2105851 W 22 152,00

AHkep-wwnun. oTB. kpenn. HST3 M16x145 45/ ApT.
39 90093 |2105859 wT 17 243,75 4 143,75
40 90094 |AHkep-wnun. ote. kpenn. HST3 M16x170 70/ wT 2 322,36 644,72
41 6965 AHkep-wwnun. oTB. kpenn. HST3 M8x75 -/10 apT.2105888 " o 56,68 5611,22
42 89941 AHkep-wwnun. oTB. kpenn. HST3 M8x95 -/30 apT.2105889 wT 68,0 70,57 4 798,79

AHkep-winun. ote. kpenn. HST3 M12*115 40/
43 7361 |apr.2105719 wT 4 128,97 515,88
44 88745 |[AHkep-wnunbka HAS-E-R M20x170/48 1Ty 4 712,47 2 849,87
45 89948 |AHkep-wnunbka HSA M10x168 105/95/65 wT 25 61,04 1 525,91
46 84871 |AHkep-wnunbka HSA M10x98 35/25 apT1.2004129 T 568 40,77 23 158,21
47 83302 |AHkep-wnunbka HSA M12*175 95/80/45 wT 34 102,60 3 488,25
48 78697 |AHkep-wnunbka HSA M12x145 65/50/15 T 1018 69,14 70 387,07
49 78350 |AHkep-winunbka HSA M12x205 125/110/75 wT 76 117,39 8 921,64
50 78351 |AHkep-wnunbka HSA M16x117 20/5/- wT 14 114,22 1 599,08
51 84513 |AHkep-wnunbka HSA M6x100 55/45/25 wT 180 29,66 5 339,25
52 84656 |AHkep-wnunbka HSA M8*85 35/25 wT 122 37,65 4 593,67
53 83488 |AHkep-wnunbka HSA M10*153 90/80/50 wT 21 59,15 124215
54 79546 |AHkep-wnuneka HSA M16*182 85/70/30 wT 8 160,91 1287,28
55 13134 |Ankep-wnunbka HSA M6x50 5/-/- ApT. 2036084 wT 139 26,19 3 640,41
56 91796 AHkep-wnunbka HSA-F M10x113 50/40/10 apT.2004171 wT 28 61,33 171725
57 78985 |AHkep-wwnunbka HSA-F M8x130 80/70/40 wT 18 47,19 849,37
58 80048 |AHkep-wnunbka HST M12x185/90 wT 114 175,72 20 032,08
59 85940 |AHkep-wnunbka HSV M12x120 wT 186 39,76 7 396,01
60 3480 |Ankep-wypyn HUS 6/35 HILTI wT 120 10,97 1 316,70
61 92505 |[AHkep-wypyn HUS3-H 10x100 45/25/15 wT 20 117,42 2 348,43
62 92049 |AHkep-wypyn HUS3-H 10x80 25/5/- wT 32 99,52 3 184,61
63 88671 |AHkep-wypyn HUS3-H 6x100/45/65 T 94 28,67 2 694,51
64 85496 |Ankep-wypyn HUS3-HF 10x60 5/-/- wT 50 105,58 5278,88




65 80648 |bont 1.1 M20x900 /09I 2C/ L pe3bbbi=200MMm KOMIMIT 16 150,58 2 409,29
66 80526 |BonTt 1.1 M20x900 /09I 2C-6/ KoM 16 194,84 3117,44
67 80532 |bonTt 1.1 M30x1250 /09I2C-6/ KOMM 12 451,14 5 413,72
68 83340 |Bont DIN934M8G apt. 3400 08 5 OBO Bettermann wT 670 4,79 3 207,96
69 83369 |[BonT FRS 8x25 F apt. 6406 99 8 OBO Bettermann wT 286 47,74 13 654,64

Bont AHkepHbin BZ-U, M10x90mm, ctanb, G BZ-U 10-10- wT 1 137,45
70| 202171 155,90 apr. 3498334 OBO Bettermann 13 87,50
71 200582 |BonT KoHconbHbIM apT.110302-00001 CC[ wT 12 116,38 1 396,56
72 78399 |BbonT kptokoBon KC-107 (Kb 20/210) T 170 108,26 18 404,20
73 387 |Bont M10-69*30.58.019 Kr 0,09 78,06 7,03
74 7004 |Bont M10-6g*60.58 Kr 0,2 69,70 13,94
75 15855 |BonTt M10-69gx80.58 Kr 24 76,10 1 826,50
76 200187 (IS)(K/J|10TSI\1/I(1)1O(>)<1 00 DIN 933 c wecTturpaHHoi ronoekon [KC W 20 20,12 442,47

Bont M10x25 DIN 933 ¢ wecturpaHHon ronoskon JKC 31,63
7| 2018 |cM021025 i 3 wr 4 7,91

Bont M10x25 DIN 933 ¢ wecturpaHHon ronoskon JKC 125,50
78 | 91499 |cM021025HDZ i 3 wr 8 15,69
79 89529 Bont M10x35 ¢ wecTturpaHHow ronoekor JKC CM081035 wT 1054 7,93 8 358,22
80 01485 (IS)(K/JFOTZI\{I&SO())(SO DIN 933 ¢ wecTurpaHHow ronoekor JKC W 672 10,44 7 013,66
81 99145 gﬁggg@gﬁ%g WwecTurpaHHou ronoskon OKC W 1 50,21 1 054,41
82 3955 |Bbont M12-69*25.58 Kr 1,63 69,48 113,25
83 5617 |[Bont M12-69*35.58 Kr 0,26 84,28 21,91
84 3651 Bont M12-69*40.58 TOCT 7798-70 Kr 0,2 56,24 11,25
85 3978 |Bont M12-69*50.58 Kr 3144 68,60 21 566,74
86 5347 |Bont M12-69*80.58 Kr 3 73,22 219,65
87 6251 [Bont M16-69*100.58 Kr 6,163 57,15 352,22
88 8398 |[Bont M16-69*100.58.019 Kr 7 33,18 232,26
89 7003 |[Bont M16-69g*120,58 Kr 0,5 57,23 28,61
90 3126 |Bont M16-69*35.58 Kr 3,26 63,05 205,55
91 3126 |Bont M16-69*35.58 Kr 2,0 63,05 126,74
92 1994 |bont M16-6g*40.58 Kr 11,9 61,75 734,83
93 1994 |bonT M16-69*40.58 Kr 55 61,75 339,63
94 385 bont M16-6g*45.58 Kr 123,19 61,52 7 578,59
95 8666 |Bont M16-69*45.58.019 Kr 2 72,74 145,49
96 1880 |bont M16-6g*50.58 Kr 0,6 60,12 36,07
97 8405 |Bont M16-69*50.58.019 Kr 12,66 64,27 813,66




93015

98 Bont M16x45 ¢ wecTturpaHHow ronoekor JKC CM081645 wT 5 25,45 127,26
99 7892 |bont M20-6g*100.58 Kr 518,2 66,29 34 351,48
100 3981 |Bont M20-69g*110.58 TOCT 7798-70 Kr 34,514 68,82 2 375,25
101 3293 |[BonTt M20-69*130.58 TOCT 7798-70 Kr 65,3 62,41 4 075,50
102 3295 |[BonTt M20-69g*160.58 Kr 1,1 64,82 71,30
103 3259 |bont M20-6g*50.58 Kr 0,5 67,41 33,71
104 3957 |BonTt M20-69*55.58 TOCT 7798-70 Kr 4,64 65,19 302,50
105 3390 [BonTt M20-6g*60.58 Kr 0,37 71,30 26,38
106 94557 |BonTt M20-69*65.88 Kr 11,3 112,69 1273,35
107 3359 |[Bont M20-69g*70.58 Kr 21,812 67,25 1 466,91
108 3167 |Bont M20-69*75.58 Kr 1,73 65,06 112,55
109 75152 |bont M22-69*150.58 Kr 10 49,27 492,66
110 73597 |BonTt M22-69*70.56 Kr 20 86,42 1 728,30
111 6077 |Bont M24-69*120.58 Kr 4,42 69,50 307,19
112 3435 |Bont M24-69g*70.58 Kr 23,43 83,37 1 953,36
113 416 bont M24-6g*95.58 Kr 9 84,91 764,22
114 51007 |[Bont M27*100 Kr 0,9 44,09 39,68
115 6269 |[Bont M27-69*100.58 Kr 15,876 51,25 813,65
116 15277 |bont M27-69*140.58 Kr 17,06 78,75 1343,48
117 67875 |Bont M27-69*95.58 Kr 3,6 50,74 182,65
118 417 Bont M30-69*100.58 Kr 197,7 75,64 14 954,42
119 4663 |bont M30-6g*110.58 Kr 21,374 73,94 1 580,41
120 418 |bonTt M30-69*130.58 TOCT 7798-70 Kr 32,936 48,06 1 582,90
121 3252 |BonTt M30-69*140.58 Kr 18,908 77,37 1 463,00
122 8350 |[BonTt M30-6g*150.58 Kr 159,5 52,72 8 408,92
123 8349 |[BonTt M36-69*100.58 Kr 7 79,26 554,85
124 89496 |bont M36-6g*110.58 Kr 21,296 90,74 1932,42
125 65135 |BonTt M36-69*140.58 Kr 14,6 56,93 831,19
126 17848 [Bont M36-69g*180.58 Kr 39,1 91,45 3 575,70
127 76696 |Bont M42-69*130,58 Kr 11,4 62,40 711,38
Bont M5x20 DIN ¢ wecTturpanHon ronoskon AKC 69,68
1281 203022 |cM080520 i wr 42 1,66
129 5610 |Bont M6-69*30.58.019 Kr 3 85,92 249,17
130 8366 |BonT M6-69*35.58.019 Kr 17,7 82,90 1467,29
131 8658 |[Bont M6-69*40.58 Kr 0,868 87,60 76,04
132 3132 |bont M6-69*50.58 Kr 0,524 67,48 35,36
133 83624 [Bont M6-69*60.58.019 Kr 20 82,39 1647,87
Bont M6x12 DIN 933 ¢ wecTturpaHHon ronoskon AKC 221,68
134 1 80388 |cM020612 i 3 wr 104 2,13




87013 |Bont M6x20 DIN 933 ¢ wecTturpaHHoi ronoskon KC 1 459,08
135 CM020620 wT 720 2,03
Bont M6x25 DIN 933 c wecTturpaHHo ronoskon KC 185,12
136 | 92570 |cM080625 wr 82 2,26
137 85547 |Bbont M6x45 DIN 933 ¢ wecturpanHon ronoskon JKC CM( wT 80 2,80 224,28
138 5611 [Bont M8-69*30.58.019 Kr 2,2 80,31 176,69
139 87344 |Bbont M8x16 LMHK Kr 7 66,57 465,99
140 92565 |Bbont M8x20 kog 115181000 CO3MMW (200 w) ynak 5 341,05 1 705,25
86756 |[BonTt M8x25 DIN 933 ¢ wecturpaHHon ronoskon AKC
141 CM020825 wT 50 4,43 221,55
142 92597 |Bont M8x70 OKC CM020870 wT 20 9,48 189,63
BonT ¢ -obpasHoin ronoskot 5024 G apt. 1154 43 5
143 83428 |(1148222)0OBO Bettermann wr 170 177,25 30132,59
83429 [Bont c -0bpasHon ronoskoi 5024 G apt. 1154 62 1
144 (1148230) OBO Bettermann T 21 199,20 4 183,11
83430 |BonT c '-o6pasHown ronoskon 5024 M6x30 FT apt. 1154
145 40 3 (1148206) OBO Bettermann T 20 147,45 2949,03
97082 |BonT c -o6pasHon ronoskon 5024 M8x30 FT apT.
146 1148210 OBO Bettermann wT 200 172,26 34 452,60
BonT ¢ nnoc. ronoekoi u rarkon FRSB 6X12 VZG apr. wT 50 501,38
147 203806 6406 13 3 OBO Bettermann 10,03
BonT ¢ nnockoii ronoekon FRS 12x25 F apT. 6406 25 4 669,48
148 | 90361 |0BO Bettermann wr 8 83,69
BonT ¢ nonykpyrnon ronoekon v rankon FRSB 6X12 VZ wT 20 122,22
149 70417 G apt. 6406 13 0 OBO Bettermann 6,11
BonT ¢ nonykpyrnon nnockon ronoskoi FRS 10X25 F
150 | 89506 |TRS apr. 6407 52 8 OBO Bettermann T 500 46,42 23210,25
Bont ¢ npamoyronsHow ronoskon HKF22 M10x30 G apT. wT 4 320,59
151 83798 1148 96 1 OBO Bettermann 80,15
BonT ¢ npsamoyronsHou ronoskon HKF22 M12x30 G aprT.
152 83397 |1148 97 2 OBO Bettermann wr 25 117,94 2 948,40
BonT ¢ wecTturpaHHowm ronoeko SKS F 10x30 apr. wT 42 2 105,33
153 203644 3160742 OBO Bettermann 50,13
97083 [BonT c WecTuMrpaHHo ronoBKON C rakon u wanbon SKS
154 6X20 F apt. 3156516 OBO Bettermann T 80 20,50 1639,68
155 96675 |BuHT 12x60 ou TOCT 17475-80 Kr 31 124,82 3 869,54
156 5316 [BuHT 620 Kr 50 24,74 1 236,90
157 69591 [BuHT kpenexHbii Ml BZ 13 HENSEL wT 48 4,11 197,06
BuHT M10x25 DIN 603 ¢ rnagkon ronoskown [AKC 354,04
158 | 91500 |cmo11025 wr 46 7,70




BuHT M4x20 ¢ UMNMHOPUYECKON rONOBKOW U NPSIMbIM 493,24
159 | 94611 | o llem FOCT 1491-80 (DIN 84, ISO 1207) kT 5 98,65

BuHT M5x8 ans anektpuyeckoro coeamnHenns CM030508 749,13
160 88576 |OKC wT 253 2,96

BuHT M5x8 ons anekTpu4eckoro coeanHeHus 1 049,00
161 | 93817 | cmos0508HDZ OKC wr 265 3.96

BuHT M6 anst moHTaxa obopynoBaHusa "RAM box" 1 028,03
162 | 91636 |501010 KC ynak 12 85,67
163 15836 |BuHT M6*10 CMO 10610 KC wT 130 2,29 297,57
164 88533 BuHT M6*20 Kkog 125620000 COOMMU (ynakoska 500 i) ynak 6 287,41 172444
165 89744 |BuHT M6*20 IKC CM 050620HDZ wT 20 5,01 100,17
166 62099 |BuHT M6X16 (7094100) komn.50wT RITTAL KoM 2 194,96 389,93
167 92634 EEHCT M6x8 onsi anekTpuyeckoro coeanHeHns CM030608 W 278 3,05 846,51

92479 |BwuHT ¢ rmagkow ronoskon u kBagp nogron Méx16 OKC

168 CM010616 wT 35 2,50 87,47

BWHT ¢ rmagKkow rornoBKOM U KBagpaTHbIM NMOArONOBHMKOM 397,95
169 85360 M8x20 [IKC CM010820 wT 100 3,98
170 88341 |lamka M24 knacc npoyHoctu 10 Kr 0,4 111,91 44,76
171 81942 |lanka HD M 8 DIN 934 VERGOKAN M8 5-333 wT 50 4,07 203,70

lanka M20x1,5 HepxaBetowas ctanb AlSI 316L apT.6006- 339,07
172 96314 20XX [IKC wT 9 37,67
173 200231 |lanka M20x1,5 HukenmpoBaHHas natyHe [KC 6006-20 wT 5 35,86 179,29

. 795,22

174 98878 |lanka M25x1,5 HukenuposaHHas naTyHb [IKC 6006-25 wT 17 46,78
175 98880 |lamka M50x1,5 HukenvpoaHHasa natyHe [KC 6006-50 wT 2 166,80 333,61
176 62091 |lavika saknagHas (50wT) 2092.200 RITTAL ynak 2 753,23 1 506,46
177 81948 |laiika v BuHT HD VM 6.10 VERGOKAN M8 5-333 T 3500 2,21 7 717,50
178 61631 |lanka M10 c Hacedkon DIN6923 CM101000 OKC wT 220 3,92 861,63
179 448 laika M10-6H.5.019 TOCT 5927-70 Kr 0,1 76,23 7,62
180 94570 |lanka M12-6H.8 Kr 2 90,94 181,88
181 4249 [lanka M14-6H.5 Kr 0,2 82,37 16,47
182 3113 |lavka M16-6H.5 Kr 48,9 82,37 4 028,18
183 3113 [laiika M16-6H.5 Kr 0,794 82,37 65,40
184 4250 [lanka M18-6H.5 Kr 21,05 57,47 1 209,67
185 3111 |lanka M20-6H.5 KK 754,7 83,22 62 808,40
186 93921 |lavka M20-6H.8 Kr 2,7 110,75 299,04
187 91682 |lanka M24 TOCT 11532-93 Kr 0,4 126,32 50,53




188 3158 |lanka M24-6H.5 Kr 38,2 89,80 3 430,21
189 3272 [lanka M27-6H.5 Kr 0,05 88,11 4,41
190 13995 |laiika M42-6H.5 Kr 44,956 97,71 4.392,79
191 85623 |larika M6 CM 110600 KC wT 376 0,66 248,72
192 92567 |laika M8 kog 115182000 COOMM (200 ) ynak 2 151,81 303,62
193 74575 |lanka M8 wecturpanHas JKC CM110800 wT 52 1,47 76,44
194 17209 |larka c Haceukor M6 [IKC CM 100600 wT 1889 1,65 3 116,85
195 15819 |lanka c Haceukon M8 IKC CM100800 wT 33 2,16 71,38
[arka c Hace4dkomn, NpenaTCTBYOLWEN OTKpyUnBaHuo M5 1244,80
196 | 83575 | Chi00800 P y Py wr 812 1,53
197 85876 [lawika ¢ npecwanbon M10 158738 SIKLA T 1071 2,34 2507,75
aiika ckonb3sawaa GMF22 M10 G apt. 1146459
198 83395 |(1147314) OBO Bettermann i wr 30 41,93 1257,80
199 65308 lanka ckonb3sawan GMF22 M6 G apT. 1146 45 1 OBO W 160 37,56 6 009,36
Bettermann
[aiika ckonb3awaa GMF22 M8 G apT. 1146 45 5 6 976,20
200 83399 (1147310) OBO Bettermann i W 200 34,88
201 88848 |lamka wecturpaHHas M24, aptukyn 00216470 wT 34 4512 1 534,03
202 90760 |lawka wecturpaHHas M36 oLMHK T 10 181,60 1 815,98
203 84321 |lanka wecturpaHHas M10 oumHK wT 4 3,29 13,15
204 88849 |lavika wecturpaHHas M30 kn.np. 8 oumHK T 5 105,84 529,20
205 93436 |lavika wecturpaHHaa M8 ounHk apT.216465 wT 4 1,60 6,38
206 89095 |Ipoeep M12 DIN 127B oy 1/25 Kr 21,7 89,92 1 951,31
207 97576 |Ot6enb 8*60 nnacT ¢ WwWmnnaMmm CUHUN wT 418 0,35 144,84
208 85375 |Ow6ens O 3,7*30 LMHK. NOKP. Kr 7 128,11 896,77
209 84911 |Ow6enb nnact. Exuk 6x35 wT 18286 0,11 2011,46
210 6328 |Ow6enb yHneepcanbHbii HUD-1 10*50 T 322 5,84 1 880,48
211 8879 |Owbenb-rBo3ab 3,730 Kr 50 138,93 6 946,28
212 8918 |Owb6enb-reo3ab 4,5*60 KK 80 120,12 9 609,60
213 471 [iobenb-reo3ab 640 wT 39 0,41 15,97
214 11247 |Ow6enb-reo3gb 8120 wT 442 0,91 403,77
215 11208 |Ow6enb-reo3ab 860 wT 340 0,79 268,60
216 97657 |Ot6enb-rBo3ab HPS-1 5/10x30 apT. 230515 wT 600,0 5,45 3 269,70
217 4581 |Owb6enb-reo3ab HPS-1 5/5*25 apt. 260347 wT 530 4,80 2 543,21
218 5315 |3aknenka 4,8*12 wT 152 0,45 68,63
219 16384 |3aknenka 3,2*8 LWHK T 420 0,21 88,20
220 74130 |3aknenka anomuHuesas apT. 8800.531 Rittal T 800 2,19 1 755,60
221 75478 |Kancyna HIT-ICE wT 1,0 1 334,26 1 334,26
222 75502 |Kancyna HVU M36*330 wT 24,0 484,18 11 620,22




KomMnnekT kpenexa K aHkepHbIM onopam apT1.130108-

223 91401 00010 wT 6 642,37 3 854,21
Kpenexx TEXHOHUKOINb Ne 01 ans dukcaumm wT 138,0 785,36
224 90416 MzMﬁpaHbl PLANTER, kog 363239 i 5,69
225 94470 [MoHTaxHasn ravika gns Tpy6 MQA-M10 apt. 369630 wT 4 75,19 300,76
226 94742 |MoHTaxHas ravka gnsa Tpy6 MQA-M16-B apt. 369632 T 50 114,66 5 733,00
227 3212 |Ocb 6-10f8x30.40X T 3 46,27 138,82
228 3213 |Ocb 6-10f8x50.40X T 3 64,95 194,86
229 85815 |MaTpoH MOHTaxHbIN [14 T 10000 2,16 21 600,00
230 88817 |PesbboBag wnuneka AM12*3000 4,8 oLmMHK wT 14 414,25 5 799,44
231 11116 |Pe3bboBas wnunbka AM8*1000 4.8 oumHK wr 46 60,19 2 768,56
232 67224 |Pes3bboas wnunbka AM8x2000 4.8 apT. 339794 wT 40,0 123,40 4 935,84
233 50324 |Pbim-raika M20 wT 192 36,25 6 959,23
234 15539 Camopes nonycdepa npeccliarnba ceepno umHk 4,213 wT 510 0,22 112,46
235 7697 |Camopes nonycdepa npecclanba csepno umHk 4,2*19 wT 8 0,24 1,93
236 87015 |Camopes 4,5x40 mm ¢ arobenem V6, JKC CM 06522 wT 47 2,44 114,49
237 93025 |Camopes 4,5x50 mm c grobenem F8, CM06542 [IKC wT 1547 4,26 6 590,22
238 84856 Camopes 4x30 mm ¢ grobenem V5 L=30mm 06521 [IKC wT 2430 1,85 449,06
239 66873 |Camopes BZ 5,5x13 apt. 2486.300 Rittal wT 140 3,83 536,55
240 91862 |Camopes kposenbHbiin 4,829 ¢ OMNOM npoknagkon (RAL § T 290 0,89 258,83
241 92490 |Camopes kpoBenbHbin 4,835 (RAL 3003) wT 700 0,96 668,85
242 92492 |Camopes kpoBenbHbin 4,8*70 (RAL 3003) T 1300 1,39 1801,80
243 14685 Camopes KpOBGJ:II:HbIFI 4,§x35 RAL 7005 ¢ W 1,59 491,51
YNAOTHUTENBHOW LIanbon 310,0
244 90481 |Camopes nonycgepa npecciuanba ocTp UnHK 4,2*16 T 500,0 0,17 84,00
245 96801 |Camopes LUCIO 5,060 umnHk (700 W) ynak 7 403,66 2 825,63
246 4384 [Camopes LUCI'M 3,525 wT 120 0,14 16,38
047 yHVIBepE)aJ'IbeIVI aHkep HUD-L 6x50 nnacTukoBbI Wt 1203 3,45 4150,35
88661 |kpacHbin
248 12455 |LlWan6a 10.01 TOCT 10906-78 Kr 14,2 61,71 876,26
249 6729 [Wan6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 Kr 209.,4 46,73 9 784,22
250 3149 [Wanba 12.65I TOCT 6402-70 Kr 83,238 57,76 4 807,87
251 8362 |Wan6a 12.65I.019 TOCT 6402-70 Kr 304,5 4473 13 620,29
252 12553 |Llan6a 16.02 TOCT 6958-78 Kr 11,2 88,78 994,31
253 3274 |lWawnb6a 2.27.01 Kr 2,48 57,83 143,43
254 467 Wanba 20 TOCT 24379.1-80 T 366,0 12,42 4 546,27
255 3159 |Wan6a 20,65 Kr 0,52 82,93 43,12
256 65824 |Wanba 24 TOCT 24379.1-80 wT 192,0 17,28 3318,34




257 78544 |lWan6a 36 TOCT 24379.1-80 wT 48,0 59,57 2 859,19
258 81008 |LLan6a 40*100*100 ¢.26 C345 wT 16 206,79 3 308,59
259 3300 [Wanba 6.65I TOCT 6402-70 Kr 60,5 46,78 2 830,04
260 8359 [LWanba 8.65I" Kr 73,8 48,09 3 549,04
261 88891 |lLan6a 966 M10 F apt. 3402 46 0 OBO Bettermann T 500 4,85 2 425,50
262 83366 |LLlan6a 966M8F apt. 3402 45 2 OBO Bettermann wT 640 3,13 2 002,56
263 88577 |lWawnba DIN 125,y3kaa M5, CM240500 KC wT 450,0 0,29 132,30
264 88574 |lawnba DIN 125,y3kaa M6, CM240600 JKC wT 3351 0,49 1 641,99
265 75972 |Wan6Ga DIN 125B M36 verz. wT 4 32,06 128,23
266 81943 |lWan6a HD RO 8 DIN 125-1 A VERGOKAN M8 5-335 wT 60 2,06 12348
267 95321 |lWan6a R-23 HILTI wT 7000 7,11 49 770,00
268 477 |Wan6a A.10.01.019 TOCT 11371-78 Kr 3,4 88,54 301,02
269 499 LWan6a A.16.01 Kr 0,1 89,17 8,92
270 483 LWainba A.20.01 Kr 55,532 82,14 4 561,48
271 3648 |LWan6a A.24.01 Kr 116,7 83,48 9741,53
272 18234 |LWan6a A.27.01 Kr 1,6 75,65 121,04
273 3706 |LWan6a A.6.01 Kr 38,619 80,23 3 098,42
274 492 LWain6a A.6.01.019 Kr 1,1 81,74 89,92
275 1847 |lWan6a A.8.01 TOCT 11371-78 Kr 0,1 109,40 10,94
LLanba antomuHmneBasa A14/70/5,7 k Owobenb DT 16-A14-

276 88780 |4,8-32 (xon. 15505) A wT 5450 5,74 31 302,08
277 62566 %%mzi)saeauoqka 8 kog 115183000 CO3OMMU (ynakoBka ynaK 15 343,50 5 152,46
278 99351 |lawnb6a kysoBHast DIN 9021 M5 CM120500 KC wT 272 0,90 245,62
279 80340 |lanba kysosHasa DIN 9021, M6, ucn.1 IKC CM120600 wT 4580 0,93 4 280,01
280 83601 |LWan6a M10 DIN 125 A 1/25 Kr 6,64 80,34 533,43
281 87735 |Wain6a M10 DIN 125 IKC CM241000 wT 30 1,45 43,47
282 75083 |Lan6a M10 ky3osHasa DIN9021 CM121000 OKC wT 7424 3,66 27 171,84
283 93018 |LWai6a M16 DIN 125 IKC CM241600 wT 30 4,08 122,54
284 9686 [LWanba M16 npyx. Kr 3,1 63,98 198,33
285 78545 |LWan6a M48 TOCT 24379.1-80 wT 18,0 92,31 1 661,50
286 81945 g{ggza ycuneHHas HD CRO 8 DIN 9021 VERGOKAN M8 W 40 2,22 88,62
287 6310 |Wnunbka HAS-E M8*80/14 wT 30 19,66 589,68
288 2108 |lWnunbka HAS-E M12*110/28 T 30 38,75 1162,50
289 13107 |Wnunbka AM 12*165 Komnn 4 106,14 424 .58
290 13106 |Wnuneka AM 12*70 KoM 4 63,84 255,36
291 9575 |lWnunbka AM 16*100 TOCT 9066-75 wT 24 23,10 554,40




292 9574 |Wnunbka AM 16110 TOCT 9066-75 wT 4 49,14 196,56
Wnnnbka M10x100 pe3sbboBasi, oumHkoBaHHasi, DIN
293 | 92630 |975/976, CM201 010 [IKC wr 64 16,65 108579
LWnnnbka M10x1000 pesbboBas, ou., DIN 975/976, 270,40
204 | 61629 |cyo i ke P wr 3 90,13
295 2048 |Wnunbka M12*120 wT 85 5,73 487,31
296 9586 |Wnunbka M12*170 wT 209 5,36 1119,20
297 9633 |Wnunbka M12*250 wT 60 15,55 933,03
298 515 Wnuneka M12*40 wT 20 5,41 108,15
299 2010 |Wnunbka M16*130 wT 130 30,54 3 970,20
300 88027 |lUnunbka M16-6g*170.58 T 16 39,15 626,47
301 91677 |lWnunbka M24*130.58 wT 152 72,07 10 954,64
302 79839 |LUnunbka M24-6g*400.58 Kr 45 55,17 2 482,52
303 9635 |Wnunbka M27*280+2 ravikun M27 Komnn 18 103,93 1870,72
304 9634 |Wnunbka M33*230+2 ravikun M33 KoM 10 367,99 3 679,94
305 88858 |lUnunbka M8*100 CM200810 DKC wT 48 8,95 429,41
306 85545 |llUnunbka M8*60 CM 200806 OKC T 92 4,02 369,98
307 74496 |Wnunbka pe3bboBas HIT V M16x300 wT 10 96,52 965,16
308 87002 |lUnunbka pesbboBas M10x2000 AKC apt.CM201002 wT 763 175,29 133 743,98
309 85880 LWnunbka pe3bboBas mepHast M10/175 111702 SIKLA wT 1492 24,93 37 191,08
310 61735 |Wypyn S-DD03Z 4,2*13 wT 1.000,0 1,06 1 060,50
311 200545 |lypyn BHyTp. otaenku S-DDO1B 3,5x45 M T 1000 1,48 1 480,50
312 84389 |lUypyn c kBagp. ronoskon M10*100 4.6 oumnHK wT 41 16,54 678,04
313 88660 |LUypyn c oBanb. ronos. torx HDS-P-TX 4,5x60 T 1080 3,73 4 028,40
314 88527 |lypyn camoHape3satowmii S-MP53Z 6,5x19 T 5900 5,05 29 797,95
315 11454 |lypyn camoceepnawmn SDT14-A19-5,5*130 wT 200,0 25,27 5 054,70
316 84500 [Wypyn camocsepnsawmn S-MD01Z 4,8x19 T 430 2,04 875,91
317 200544 |Lypyn camoceepnawmin S-MD51LZ 4,8x38 T 250 7,57 1 892,63
318 84913 |lypyn camoceepnswmn S-MD53Z 5,5x19 wT 400 5,31 2 125,20
319 15510 |Wypyn camocsepnswmii S-MD53Z 6,3x25 T 1644,0 7,28 11 962,57
320 89598 [Wypyn canaeny naHen. S-CD63C 5,5*256 LT 799 88,65 70 832,55
321 95548 |lypyn caHaswy naHen. S-CD63C 5,5x96 T 68 21,51 1 462,99
322 84775 |lypyn caHgend naHen. S-CD65C 5,5x228 wT 202 71,69 14 482,19




